

突发! 美国多个华人被FBI敲门 ...

上周, 一名华人科研人员回国时, 在美国机场遭到边境保护官员的搜查与问话, 很多网友认为这是小题大作, 其实, 自休斯顿总领馆关闭后, FBI已开始深入到华人社区, 敲开相关华人的家门, 请“喝茶”的消息已发生好几起。

这些年来, 华人华侨同乡会商会心向祖国, 每逢国内的重大节日就组织华人华侨高调开展活动, 各种酒会、庆典的现场照片和视频在网络上到处流传, 这本是一种自我宣扬的荣耀, 没想到, 却成了FBI暗中调查的证据。

据报道, 在休斯顿领馆关闭后, 网上一条华人华侨参加庆祝酒会的Tik Tok视频被网友疯传。FBI也开始在当地的华裔社区里寻找“间谍”的证据, 同乡会商会里的多名骨干华人在家中突遭FBI敲门要求谈话。当下的中美关系, 也令这些华人华侨同乡会商会低调了很多。

曾有一名华人被FBI敲门时是清晨时分, 天还蒙蒙亮。十



图片源自网络



图片源自网络

多名身着FBI制服的警员端着枪冲进屋来, 用枪指着该名华人, 并让其妻子和孩子站在角落里, 给他戴上手铐并带走。

被以粗暴形式带走问话的华人, 多半是被FBI那儿掌握了比较多的实际证据。更多的被问话的华人, FBI一般是较温和的。那么, 当遇到FBI警员上门要求问话的时候, 涉事的华人应该怎么做呢?

第一, 不要回答FBI警员的任何一个字, 连“No”都不要说。

比如, FBI问: “请问您有见过XXX吗?” 如果你回答“No, 你找我的律师谈吧。”而实际上你在某次活动中是

真的见过XXX, 虽然你俩不是什么朋友关系, 也没有什么交往, 只是一面之缘, 但是如果你回答的是“No”, 那么你就是犯了虚假陈述罪。

律师表示, 任何不正确的回答都可能导致被起诉, 就算只回答“不”, 只要答案与事实有出入, 就可能因“虚假陈述”罪被起诉, 最高可能坐牢五年。

当FBI敲开你家门的时候, 你有权保持沉默并寻求律师帮助。如果FBI说“如果你现在没有准备好, 那么我们可以约个时间再谈”, 你也不必听从他们的要求而预约下一次见面, 直接就让他们去见你的律师好了。

第二, 当心FBI给你设下陷阱。

FBI可能会以一种谈话技巧来诱你说出更多话, 并借此再引申谈话。比如, FBI说“我们不是调查您, 我们只是想帮助您和您的家人”, 这个话的潜台词是, FBI很可能已经知道问题

的答案, 这个时候, 任何与事实不符的回答都会导致你被指控罪名。

第三, 采取主动, 一开门, 即结束与FBI的对话。

当你打开门, 见到FBI, 可以向其索要名片等联系方式, 并告之对方, 会让律师联系他们。如果FBI问你话, 你也不必去解释任何一个字, 拿上他们的名片, 直接说让律师尽快联系你们, 说“Bye”转身就关门就可以。在与律师约定好见FBI谈话时, 一定要实话实说, 遇到自己不想回答的问题, 直接要求结束谈话即可。

说老实话, 近十年来, 在美的华人也好, 访问学者也好, 留学生也罢, 有个别的确不怎么争气, 做

出了些恶心事, 令整个华裔群体背黑锅。

据统计数据显示, 从1996年经济间谍法案(Economic Espionage Act)开始实施起至2008年, 遭诉比率最大人群来自西方国家, 占72%, 华人仅占17%; 但是, 自2009年至2015年间, 被起诉的华人比率则飚升到52%。如今美国严控与ZG有关的间谍活动及相关犯罪, 一旦案件与ZG相关, FBI就会加强执行力度。

美国, 是一代华人移民生活的第二故乡, 但却是后代子孙出生、成长、学习、工作的家园, 原文作者希望大家好自为之。

2020年8月10日

来源自AUST333

本文转载于纽约华人圈, 特此鸣谢。



图片源自网络



图片源自网络